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Dva měsíce prázdnin jsou dlouhá doba pro 
rodiče, kteří řeší jak zajistit své dítě, mají omeze-
nou možnost čerpání dovolené, prarodiče ještě 
třeba pracují.

A proto město Chlumec již po třetí uspořádalo 
příměstský letní tábor, který probíhal v červenci 
v pracovních dnech vždy od 7 do 17 hodin. Děti 

se scházely a rozcházely v družině naší základní 
školy, obědy byly zajištěny ve školní jídelně.

Účast dětí byla letos veliká, kromě prvního 
turnusu se dalších tří zúčastnilo téměř vždy 30 
dětí, o  které se starali paní učitelky Špičková 
a Burian, paní vychovatelka Švestková a brigád-
níci Dan Kačírek, Terka Becková, Kačka Straková, 

Příměstský tábor CHLUMEC 2016

Naše odpadky
Na pondělí 5. 9. 2016 je svolána schůzka zastupitelů města a členů komise pro životní prostředí. Bude projednán návrh změny v systému 

nakládání s odpady. Jednání proběhne v zasedací místnosti MÚ Chlumec, od 15:00 hodin, za účasti široké veřejnosti.

Nikol Virtová a  Kateřina Jarošová. Vzhledem 
k  několika velmi kladným reakcím rodičů jim 
děkuji za  perfektní program - výlety do  ZOO, 
na Větruši nebo jen v okolí Chlumce, při špat-
ném počasí pak děti zabavili různými hrami 
nebo soutěžemi v tělocvičně.

Mgr. Petr Dušánek, radní

Kalendář akcí
12. 9. 2016 Upřímné a veselé povídání s Ivankou Devátou Kino Chlumec

17. 9. 2016 Běh Horkou Horka

7. 10. 2016 Den seniorů KD Chlumec

15. 10. 2016 Chlumecká drakiáda Pole ve Stradovské ulici
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Širokou podporu k  postupu rekonstrukce chlumec-
kého kulturního domu vyjádřilo zastupitelstvo 23.5.2016 
svým usnesením č. 11/11Z/2016, kdy schválilo záměr 
k  přestěhování Městského úřadu Chlumec z  objektu na 
ul. Krušnohorská 39, Chlumec do  Kulturního domu. Při 
svém následujícím zasedání 22.6.2016 přidalo pro reali-
zaci I. etapy přestavby vč. přestěhování k původním 2 mil. 
korun ještě 12.796.000 Kč. 

Až po  schválení rozpočtového opatření bylo možné 
přistoupit k  výběrovému řízení na  dodavatele stavby, 
na výkon funkce technického dozoru investora (TDI) a pro 
koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP). 
Autorským dozorem pochopitelně nemohl být zvolen nikdo 
jiný než zástupce projektové organizace, která projekt 
vypracovala. Autorský dozor město Chlumec svěřilo hlav-
nímu inženýrovi projektu Ing. Petru Dlouhému. Na základě 
výběrového řízení bude TDI vykonávat pan Tomáš Kratina 
z  Ústí nad Labem a  činnost koordinátora BOZP se ujme 
firma KONTROL s.r.o. z  Mostu. Díky výběrovému řízení se 
náklady na TDI a BOZP snížily na téměř třetinu z původně 
očekávaných (69 938 Kč). Vše za  předpokladu, že stavba 
bude ukončena podle plánu za 4 měsíce. 

Administrátorem pro veřejnou zakázku na  dodavatele 
stavby je Ing.  Tošovský, který v  pátek 12.8.2016 před 
zraky komise a  za  účasti veřejnosti otevřel šest zapečetě-
ných obálek, aby oznámil jména stavebních firem a  jejich 
závazné cenové nabídky. Všechny firmy, oproti projekto-
vému ocenění (14,04 mil Kč s  DPH), nabídly cenu za  sta-

Vítězem veřejné soutěže, schváleném počátkem srpna 
Radou města, na dodání nové hasičské stříkačky pro naše 
hasiče v  Chlumci se stala THT Polička s.r.o. Firma s  tradicí 
a  osvědčený český výrobce nám ji odevzdá do  30. listo-
padu 2016. Náklady na  vystrojení nové moderní mobilní 
techniky navýšily cenu na 5,793 mil. Kč, ale to nás nemusí 
mrzet. Jednak nám bude sloužit další dlouhé roky a navíc 
její technické řešení nabízí další víceúčelové využití pro 
naše město (např. při čištění ulic města). Při přípravě 
soutěže a  při specifikování výstroje byla největším příno-
sem aktivní odborná účast našich hasičů a  jejich velitele 
pana Vaculíka. A  konečně také s uspokojením můžeme 
konstatovat, že k  získané dotaci 2,5 mil. korun město 
úspěšně získalo další příspěvek od Ústeckého kraje ve výši 
1 mil. korun. 

V  letošním roce jsme více pozornosti věnovali 
nešvaru, který se v  Chlumci začal rozmáhat. Díky 
upozornění občanů jsme identifikovali na  parko-
vištích a  volných plochách oježděná a  technicky 
problémová vozidla, která nejen hyzdila veřejný 
prostor, ale také zabírala místa pro parkování. Už 
po výzvě dva ze šesti autovraků náhle zmizely.
Odvozem na  ekologickou likvidaci jsme zlikvido-
vali Mitsubishi od  hotelu Bonaparte a  největší ze 
všech Fiat Ducato od  nádrže ve  Stradově. Poslední 

I. etapa rekonstrukce kulturního domu nezadržitelně pokračuje 

Novou hasičskou stříkačku nám vyrobí v Poličce

Nejsme odkladiště vraků ani žádná popelnice

vební práce nižší. O  naši zakázku projevily zájem vesměs 
známé firmy s dobrou pověstí, jako například Strabag Rail 
a.s., INSKY spol s.r.o. nebo YSSEN. Nabídkové ceny se pohy-
bují v rozmezí od 9,922 do 12,356 mil Kč (včetně DPH). 

V  průběhu dalších 14 dnů, kdy výběrová komise prověří 
splnění náročných kvalifikačních a dalších zadaných podmí-
nek a rozpočtů, rozhodne Rada města o vítězi. Nenastane-li 
konec světa nebo jiná nepředvídatelná událost, tak bude 
přestavba zahájena již v  září 2016. Můžeme mít z  toho 
všichni radost, až snad na jednoho občana z Českého Újezdu, 
který se snaží, seč může, sypat do rozjetého stroje píseček. 

Kdo brání rekonstrukci
Oním zklamaným občanem, který se všemožně snaží 

své čistě osobní zájmy prohlašovat za  zájem veřejný, 
za ochranu přírody a krajiny a další smyšlená práva, je pan 
René Volf. Přestěhováním městského úřadu do  kulturního 
domu přijde o  bezpracný příjem za  roční nájemné ve  výši 
900 tis. Kč od  našeho města. Jeho šance na  odkoupení 
budovy dnešní radnice podle jeho finančních představ se 
tím rázem zhroutí do propasti. 

A tak téměř každý pracovní den návštěvami a telefonáty 
zaměstnává dlouhé hodiny pracovnice stavebního úřadu, 
tajemníka úřadu nebo starostu a  jen je zdržuje od  práce 
svými občas nesmyslnými, ale nekonečně opakovanými 
dotazy. Každý měsíc posílá pod jménem svým nebo jako 
předseda spolku AREA CZ různé výzvy, udání a  námitky 
a  nejen na  městský úřad, ale také na  krajské a  celostátní 

instituce, jen aby zabránil přestavbě. Jeho horečné aktivity 
se pro mnohé zastupitele a  dokonce pro vlastní úředníky 
staly hlavním impulzem, abychom z  jeho objektu co nej-
dříve odešli. Současné prostory úřadu na ul. Krušnohorské 
39 tak nejpozději 1. února 2017 osiří. Pro jejich majitele, 
pana René Volfa, se konečně otevírá možnost využít velký 
zájem a  lukrativní nabídky jiných nájemců nebo kupců, 
o kterých nás vždy přesvědčoval. 

Zdůrazňuji, že prvořadým zájmem města je v této chvíli 
zabránit dalšímu nezadržitelnému chátrání kulturního 
domu a kina. Opravy a likvidace vad obou budov jsou právě 
předmětem I. etapy přestavby. Využití prostor pro nové 
kanceláře Městského úřadu je v  podstatě její druhotný, 
i  když nepochybně ekonomicky zajímavý efekt. Rekon-
strukce má za  cíl zamezit opakovanému zaplavování kina 
a zhroucení jeho narušené atiky, obsahuje výměnu fasád-
ních oken, modernizaci elektrických rozvodů a  topení. 
Jeden plynový kotel ze dvou nám definitivně vyhasl již 
v březnu a druhý nevytopí celý kulturní stánek. Bez rekon-
strukce je ohrožena nejbližší sezóna plesů a  pořádání 
dalších kulturních akcí v  Kulturním domě a  kině. A  tomu 
se chlumecký občan pan René Volf snaží, jak tvrdí, tak 
„ve veřejném zájmu“, usilovně zabránit.

Za  sebe a  snad za  rozhodující většinu zastupitelů mohu 
s čistým svědomím jednoznačně prohlásit, že žádnému nátlaku 
ani vydírání od  kohokoliv ustupovat město Chlumec nebude 
a od dokončení úspěšně započatého díla nás nic neodradí.

RNDr. Petr Jirásek, místostarosta města

dva z  autovraků, o  kterých víme, stihne osud těch 
předcházejících.

Při likvidaci Fiatu Ducato nás dokonce čekalo dost 
nepříjemné překvapení. Vozidlo sem bylo neznámým 
původcem nejen odvlečeno, ale navíc plně naloženo. Vedle 
ledničky se v nákladovém prostoru našlo množství dalšího 
odpadu, od starých hadrů až po drobný komunální odpad 
v pytlích. Zkrátka pojmenování „stará popelnice“, užívaný 
v  nadsázce pro stará opotřebovaná auta, zde měl plné 
opodstatnění. Děkujeme občanům za jejich upozornění. 
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Boxeři
již přestěhováni

Změny ve veřejné autobusové dopravě 

Další roční tréninkový cyklus začnou chlumečtí 
boxeři jako v novém. Nejedná se o úplně nové pro-
story, protože se pouze přestěhovali z  kluboven 
Kulturního domu doslova „přes kuchyň“ do  bývalé 
pivnice nad kinem. Několik let tam nebylo nic než 
sklad všeho možného a  nemožného, potřebného 
i  nepotřebného. Stačilo řádně vše vyklidit, provést 

Krajský úřad, odbor dopravy nás informoval, že od  28. 
srpna dojde ke změnám v jízdním řádu veřejné autobusové 
dopravy také v Chlumci. V pracovní dny se změny týkají 
linek číslo 11, 450 a 451. 

U linky 11 bude prodloužen ze Všebořic spoj č. 28 s plá-
novaným příjezdem do Chlumce v 7:38 hod., který se bude 
vracet zpět do  Ústí v  7:44 hodin jako spoj č. 33. O  jednu 
jedenáctku ale přijdeme! Zkrácen pouze do Všebořic bude 
spoj č. 22, dnes přijíždí do  Chlumce v  7:02, a  tím také je 
zrušen odjezd spoje č. 27 v 7:04 hodin z Chlumce. 

U  linky 450 přes Chabařovice do  Ústí spoj 109 bude 
odjíždět již v 7:04 hodin namísto dnešního odjezdu v 7:24 
hodin a tento směr posiluje nový spoj č. 135 v 7:34 hodin. 
Do  Chlumce ovšem přijede jako linka 451 s  příjezdem 
v 7:32 hodin.  

drobné stavební opravy a  hlavně vymalovat. Nové 
smysluplné využití a  překvapivý „image“ s  trénin-
kovými pomůckami dokládají čerstvé fotografie. 
Boxerské pytle zavěšené u  stropu v  tomto prostoru 
trochu připomínají pohádkové velkouzenářství s vi-
sícími voňavými šunkami. V  původních vyprázd-
něných prostorách, dnes připravených pro I. etapu 
rekonstrukce Kulturního domu, kde začínali a zaklá-
dali svou krátkou, ale slavnou historii chlumeckého 
boxu, budou již v  příštím roce sedět úředníci. Při 
další II. etapě je navržena nová tělocvična v suteré-
nu pod kinem, o její realizaci budou rozhodovat naši 
zastupitelé už na podzim. 

Vedení města by akceptovalo přidání spoje č.11, ale pro-
testovalo proti současnému zrušení spoje u linky č. 11 s tím, 
že jedenáctka je a byla pro Chlumec vždy nejdůležitější lin-
kou zvláště v ranní špičce. Problémy nedostatečné dopravní 
obslužnosti Chabařovic nemají být řešeny na úkor Chlumce. 
Marně jsme namítali proti zdůvodňování změn ze strany 
Ústeckého kraje, že podle provedeného průzkumu průměrně 
cestovalo ráno spojem č. 22 z Chlumce pouze 15 cestujících, 
což je údajně neekonomické. Neekonomické jsou v  Chlum-
ci úplně jiné linky a  spoje. V  námi provedeném průzkumu 
4.11.2015 prostřednictvím studentů Fakulty životního pro-
středí UJEP v čase 6,30-17,30 hod. u linek 524 a 487 směřu-
jící z Chlumce přes zastávku Zalužanskou do Stradova a dále 
nedosáhl ani jeden spoj směřující na  Krupku a  ani opačně 
takové naplnění. Maximum, 11 cestujících, bylo dosaženo 

u spoje linky 524 s odjezdem z Chlumce v 7:28, a to včetně 
všech, kteří přistoupili na zastávce Zalužanské a ve Stradově. 
U  linky 487 nejnaplněnější byl spoj s  odjezdem z  Chlum-
ce v  13:01 a  to pouze s  10 cestujícími. A  u  všech ostatních 
jednotlivých spojů u linek 524 a 487 neopustilo za celý den 
v  čase 6,30-17,30 město Chlumec více než 6 lidí. Celkově 
odcestovalo z Chlumce tímto směrem v uvedeném čase pou-
ze 57 cestujících (průměr 4 cestující v  autobuse) a  směrem 
opačným byla situace ještě slabší (48 cestujících, průměr 
méně než 4). Jednoduše řečeno, přestože využití linek 487 
a 524 je nesrovnatelně nižší než využití autobusu u zrušené-
ho spoje linky 11, krajský úřad si prosadil svoji představu. 
Není třeba snad ani připomínat, že na  Chlumci se ušetřilo 
a šetří od minulého roku kvůli snížení počtu spojů do Strado-
va, kde tou původní příčinou byla nesoudnost návrhu točny 
ve Stradově.  V prosazování zájmů našich občanů pro doprav-
ní obslužnost se nevzdáme ani v  budoucnosti po  krajských 
volbách a snad najdeme více pochopení.  

Staří páni,
sportovci tělem i duší 

Ještě před vyvrcholením tenisových zápasů na Olympi-
ádě v Riu a úspěchy špičkových českých tenistů jsme naším 
fotoaparátem na  antukových hříštích zachytili vystoupení 
a výsledky našich borců v Chlumci. Nešlo zde o žádné „fif-
tíny“ani o  nekonečné výměny, ale o  příkladný přístup při 
obnově a údržbě vlastního areálu členů tenisového oddílu, 
který mají od města k dispozici. Sítě i  sloupky kolem kur-
tů po  očištění od  staré barvy a  rzi dostávají nový krásný 
modrý nátěr. A  není jistě náhodou, že prvními, kteří se 
do úmorné práce odhodlaně pustili, byli staří pánové a do-
dnes aktivní sportovci tělem i duší. A tak někdy před a jindy 
po tenisovém zápase ve čtyřhře, se páni Karel Kadrnožka, 
Jiří Šrámek, Milan Svítek, Mirko Hošek, Petr Gregor a Vilém 
Protschke stejně bystře oháněli drátěnými kartáči a  štětci 
s  barvou. Díky pánové, jste stále dobrým příkladem pro 
borce mnohem mladší. 

Na fotbalovém hřišti, hub jako po dešti

Letní měsíce jsou nejvhodnějším časem pro úpravu 
a  údržbu fotbalového hřiště před dalšími podzimními 
soutěžemi všech fotbalových mužstev od  nejmladších 
kategorií až po  dospělé. V  červenci při přerušení pra-
videlných tréninků zůstaly zelené plochy fotbalového 
hřiště opuštěny a  jedinou aktivitou zde bylo jejich pra-
videlné zalévání a sekání. Předseda fotbalového oddílu 
a současně správce hřiště se přitom činil, i když zlí jazy-
kové mohou tvrdit, že tam „Malec houby dělal“. V tomto 
měsíci se totiž skutečně na našem hřišti objevily desítky 
malých travních houbiček, jak dokládají naše fotografie. 
A  ani sekání třikrát týdně je nedokázalo zlikvidovat. 
Fotografie jsme zaslali mykologovi, ale výsledek ještě 
nemáme k dispozici. Náš úplně amatérský odhad, že se 

jedná o Kropenatec otavní (Panaeolina foenisecii), my-
kolog dosud nepotvrdil. 

Výskyt podobných drobných hub není nic neobvyklé-
ho na zahradách, kde je vlhko, tráva se často seče a navíc 
se hnojí. S úsměvem bereme hypotézu, že by Honza Ma-
lec chtěl houbičkami vyvolat hyperaktivitu u svých fot-
balistů. A tímto se ptáme našich čtenářů, zda nedokáží 
lépe určit, o  jaký druh houby se jedná. Další exempláře 
již nemáme od počátku srpna k dispozici a to bez použití 
jakýchkoliv umělých fungicidů nebo pracné ventikutace 
(provzdušnění).  Srpnové tréninky dospělých a  všech 
mládežnických družstev probíhají tak intenzívně, že 
nám  milé travní houbičky ze hřiště fotbalisté doslova 
vykopali. 
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Příjemný začátek prázdnin
Čtyřicítka dětí, mládeže a dospělých měla z počátku 

letních školních prázdnin možnost prožít další ročník 
Letního chlumeckého tábora organizovaný Chlumeckým 
dětským sborem za  finanční podpory města Chlumec. 
V Nových Křečanech ve Šluknovském výběžku měly pře-
devším chlumecké děti opravdu pestrý program. Vedle 
klasických táborových činností v  podobě soutěží a  her 

nechyběly ani výlety do nedalekého Neustadtu (plavec-
ký areál Mariba) či možnost projížď ky na koních. 

Připravit dětem tak pestrý program není jednoduchá 
záležitost. Proto patří velké poděkování všem přítomným 
vedoucím, kteří se svého úkolu zhostili výborným způ-
sobem. Jak členové Chlumeckého pěveckého sboru, tak 
i noví vedoucí z řad „dětských“ účastníků minulých roční-

ků tábora vytvořili prostředí, ve kterém bylo dětem i do-
spělým náramně. Ostatně sociální sítě (Facebook, Twitter, 
Instagram apod.) jsou ještě nyní plné vzpomínek v podo-
bě příspěvků či fotografií. Za aktivní spolupráci velmi rád 
děkuji i rodičům, kteří pomohli také materiálně (diplomy, 
sportovní potřeby) a děti na tábor zdařile připravili. 

V  příštím roce se uskuteční desátý ročník Letního 
chlumeckého tábora. Již nyní je přihlášeno na  dvacet 
dětí… Za rok na shledanou!

Josef Říha

Z vaší tvorby
Vidím potok, né potok, ale řeku, né řeku, nýbrž 

rybník, a to chlumecký rybník. Plno rybářů si zde plní 
svůj sen, kapitální úlovek - „buď a nebo“. Záleží na po-
časí a mraky času. Ale v dáli si labuť, co má překrás-
nou peruť, s labuťákem staví své hnízdo.

Jenže tento pohled lze vidět, když dorazíš na pra-
vé křídlo panelové cesty označené fáborem, který tě 
dovede klikatou cestičkou mezi křovisky, které lemují 
rybník a hlavní silnici, pak po  levici, kde už není ba-
žiny, se ti v ústrety zjeví schůdky i lávka, kde zkrátka 
se zjeví ten nádherný úkaz, který musíš brát v potaz.

Vyhnuli jste se bažině a  nevinně vidíš ten krásný 
zjev, kdy ti v  žilách tuhne krev. Ta souhra krásných 
bílých stvoření, co málokdo ocení.

A  tak zamysli se, člověče, než ti drahocenný čas 
uteče, bez zátěže, bez křeče. Kochej se krásou, tím 
výtvorem, co jsme stvořili pod chlumeckým výbo-
rem, a  sám šerif nám dal požehnání. Teď máme vše 
na dlani. Jen ji s jistotou otevřít a tvořit a tvořit, už ne 
do  bahna se bořit. Proto jsme se snažili jít v  ústrety 
a po pobřeží položili palety.

Proto, kámo, denně si užívej své cviky, tělo udržuj 
kliky, nebo dřepy, hlavně nebuď slepý, tak se rozvíjej 
a moc se nehýbej. Věřím v tvé cviky, tvůj přítel Čiky.

Luděk Čejka, pracovník VPP

L A D I Č U S E D L O S T D I O Slova k vyškrtání:
S Y F O N U L A R O E T I K P N P O ATAK, ATEST, ČUNÍK,     
N B T B R N Á P L A S T A T L A T I T ESKORTA, ETIK, ETYL,     
A A Y R I Í O E T O O N A A D I C Y INTIMČO, ITAL, KABEL      

CH R Z O O K O K R E S P T N R E M E K KROV, KŮRA, LIBIDO,     
A A T E S T A O V I I U O I S Č S A MOZEK, NAŠE, NÁPLA      
O H A U Č T P Z N D N Ž B N Á O K K 2X OPICE, OPRAVNA,      
P A L B A I O V L T K K I E T T O O PLATIDLO, RÁNO, REM      
R N E M O C E M O I A A A L T A R R STUDIO, SYFON, TANA       
A P O E T A O D B Z B K Í M K I T E USEDLOST, VIZE, ZOO
V K CH Z T U R C Ž I R E R T R I K A K
N A E Y N Ů Ž E D O L O R Á N O N O
A T A K L O K O M O T I V A P A T A E

Slova k vyškrtání
ATAK, ATEST, ČUNÍK, DEPO, DOBROTA, DRÁTEV, DROŽKA, DŽEM,ESKORTA, ETIK, 
ETYL, GAUČ, HANÁK, CHLADIČ, CHYTROST, INRI,INTIMČO, ITAL, KABEL, KAT, KINA, 
KLARINET, KOLEKCE, KONTAKT, KROV, KŮRA, LIBIDO, LOKOMOTIVA, LOSOS, LYBAR, 
MATKA, MOTYKA, MOZEK, NAŠE, NÁPLAST, NEMOCNICE, NULA, NŮŽ, OBILÍ, OKRES, 
2X OPICE, OPRAVNA, OTEC, PADESÁT, PALUBA, PATA, POETA, POMOC, PLATIDLO, 
RÁNO, REMEK, ROZVOD, RÝHA, SESTRA, SNACHA, STAN, STUDIO, SYFON, TANA, 
TITAN, TOPINKA, TORZA, TRIKOT, TUR, TUŽKA, USEDLOST, VIZE, ZOO.

Autor: Luděk Čejka, VPP

Osmisměrka
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V
ás srdečně zve  

na oslavu 40. výročí založení školy 
v sobotu 24. září 2016  

v 14:00 v prostorách školy 
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